05~11・第402期・2016年1月9日 星期六 编辑 杨晓春 版式 崔琛 校对 刘军

大势纵横

空头或还有新动作 寻找下周最佳避风港

反弹力度弱 不应过度乐观

2007年5·30对老股民来说无疑是挥之不去的痛,而时隔9年A股再现当年罕见一幕。周四证监会突然宣布暂停指数熔断,且称证金公司等国家队不会退出,护盘维稳意图非常明显,受此影响周五两市股指急速止跌反弹。

不过尽管指数能急刹车反弹,但两市个股反弹力度远不及去年两波股灾后干股涨停的强势,特别是创业板指本周更是暴跌17%,周五仍没有像样的反弹。充分说明熔断机制并不是本轮暴跌的元凶,创指估值高企受注册制冲击方是暴跌罪魁祸首,这也直接让近期众多题材股血流成河,如曙光股份、通达动力、海南瑞泽等均在短时间内暴跌近30%,极大地侵蚀了持股投资者财富。更须警惕的是,创指短期凶猛跌势异常强大,下周就算有反弹,其超跌反抽可能性极大,反抽过后空头对题材股将还有一波杀跌动作。

趋势的力量是强大的,对A股急速暴跌后的缩量反弹确实不应过度乐观,对个股更不能好了伤疤忘记痛而忽视风险。我们认为,当前减持新规和熔断机制暂停的靴子落地,虽为市场吃下了一颗定心丸,不过减持新规只是拉长了减持时间,其压制不了有迫切解禁套现需求的产业资

本,加上市场对注册制加速较顾虑与外围市场风声鹤唳,股指很难走出去年股灾后的报复性反弹,下周空头或还有新打压动作。

然而另一方面我们也应该看到,尽管空头或还有打压动作,但央行本周开展大规模净投放,证监会也多次紧急护盘,这意味着空头回压并不改市场结构性机会。特别是具有主力深度介入,且有高送转类的品种,在下周结构性行情中或更耀眼。

如财信发展,年报推出10送25的超高送配方案,且在周一大盘暴跌中逆势涨停,说明有新资金强势入驻。该股本周便逆大盘暴跌而走出连续涨停走势,股价一个月便逆势暴涨达165%,同时也引爆了高送转的国恩股份、湖北金环的逆势暴发。充分说明在大盘弱反抽中,具有主力深度介入与高送转类个股,最具持续暴涨潜力,是投资者最佳避风港。

热点解读

婴儿底还在 冷静对待极端行情



本周四市场再度向下熔断。在市场出现熔断之后,证监会发布了新规,公布从2016年1月8号起三个月内,上市公司高管和大股东减持不得超过1%,这个新规为稳定市场带来重大作用。

不要恐慌,每一个人、每一个市场参与者在市场过度波动时都应该站出来,把正面的信息告诉社会,而不是渲染悲观与绝望的情绪。这个时候,每个市场参与者都有责任稳定市场,这也是每个市场参与者的最大利益之所在。

笔者再度呼吁:这个时候国家队应该出手了, 上市公司应该出手了。上市公司承诺减持与否要 明确;上市公司的员工持股计划应该出手了;上市 公司的回购应该开始进行了。高管和员工的持股 计划此时不做更待何时?而且险资(保险资金)现 在也应该出手了,险资在平常的交易里面买不到 筹码,不要在往上涨的时候跟人家撕破脸皮去举 牌,跌停板没人要的时候是收购的最好时机。

投资人这个时候也要冷静,应该区别好股票和坏股票。三年来一直在减持的公司我们要谨慎,而三年以来一直增持的公司到1月8号是不会再减持的。

暂停熔断机制,这是稳定市场的重大举措。 虽然熔断不是造成市场下行的主因,但是在现在 市场比较复杂的情况下,暂停熔断可以让市场回 归和原来一样的条件,清晰而简单。

再有,笔者坚定地认为,婴儿底还在。李大霄

业绩快讯

多家公司公布业绩

精锻科技年报净利预增逾10%

精锻科技 1 月 8 日晚间披露了 2015 年年度业绩预告,预计 2015 年净利润 1.39 亿元~1.42 亿元,比上年同期增长 10.29%~12.68%。

蓝英装备年报业绩预降60%至90%

蓝英装备1月8日晚间公告,预计2015年度净利润同比下降60%~90%,盈利738.76万元~2955.04万元,其中包括非经常性损益合计约为933.80万元。

星徽精密年报拟推10转15派1

星徽精密1月8日晚间公告,控股股东星野投资提议,2015年度利润分配预案为:向全体股东每10股派发现金红利1元(含税);以资本公积金向全体股东每10股转增15股。

京山轻机年报净利润同比至多预增四倍

京山轻机1月8日晚间发布业绩预告,公司预计2015年度归属于上市公司股东的净利润为4300万元至5300万元,上年同期为1058.82万元,同比增长306%至400%;预计基本每股收益为0.09元至0.11元。

安利股份年报业绩预计同比基本持平

安利股份公告,预计 2015 年度净利润同比 2014 年基本持平,变动幅度为 $-10\%\sim10\%$ 。预计 2015 年度盈利 4791.74 万元 ~5856.58 万元,公司 2014 年度盈利 5324.16 万元。

航天通信预计年报业绩同比实现扭亏

航天通信1月8日晚间公告称,经财务部门初步测算,公司预计2015年年度经营业绩与上年同期相比,将实现扭亏为盈,实现归属于上市公司股东的净利润约2000至3000万元,上年同期为亏损2.47亿元

东富龙年报业绩预增10%至30%

东富龙1月8日晚间公告,预计2015年度净 利润同比增长 10% ~ 30%, 盈利 36895.22 ~ 43603.44万元。

1月8日沪深指数

上证指数: 开盘:3194.63 最高:3235.45 最低:3056.88 收盘:3186.41 涨跌:61.41 成交:3241.7亿元

涨跌:61.41 成交:3241.7亿元 上涨:757家 下跌:276家 平盘:91家

深成指数: 开盘:11008.89 最高:11121.78 最低:10376.29 收盘:10888.91 涨跌:128.63 成交:4374.2亿元 上涨:909家

平盘:202家



政策要闻

证监会:

澄清注册制起算点 合理安排新股发行

周五,中国证监会召开例行新闻发布会,证监会新闻发言人邓舸表示,3月1日,并不是注册制改革正式启动的起算点,改革实施的具体时间将在完成有关制度规则后另行提前公告。目前,证监会相关规章规则的起草工作正有序进行,待各方面条件成熟后,将按规定向社会公开征求意见。

发布会上,有媒体提问,全国人大审议通过注册制改革 授权决定,该决定自2016年3月1日起施行,这是否意味着 注册制将于3月1日起实施?相应的配套措施征求意见稿何 时出台?目前排队的企业将按照核准制还是注册制发行?

对此,证监会表示,这里讲的3月1日,是指全国人大 授权决定二年施行期限的起算点,并不是注册制改革正式 启动的起算点,改革实施的具体时间将在完成有关制度规 则后另行提前公告。

全国人大的授权决定,为推进股票发行注册制改革提供了明确的法律依据。为此,需要国务院根据授权对注册制改革作出相关制度安排,出台相应的文件。证监会将根据国务院确定的制度安排,制定《股票公开发行注册管理办法》等相关部门规章和规范性文件。目前,证监会相关规章规则的起草工作正有序进行,待各方面条件成熟后,将按规定向社会公开征求意见。

在注册制正式实施前,证监会将按照现行核准制的要求,继续做好股票发行审核工作。与此同时,证监会将做好发行审核工作向注册制过度的预案,对发行审核工作作出合理安排,确保实现发行审核工作的平稳衔接。相关方案将及时向社会公布。

股票发行新规自今年1月1日实施,邓舸表示,新的规则发布后,已过会的首发公司需按照新规则要求履行相关措施,按照新的信息披露要求补充招股说明书,履行会后事项后发行上市。

邓舸表示,上述准备工作需要半个月时间,企业的具体发行时间取决于企业上述准备工作的完成情况,证监会将根据市场情况和交易所系统准备情况,按照有利于增强市场活力,维护市场稳定的原则合理安排新股发行。

杨晓春

果儿金融2015"全裸成绩单"

1月8日,果儿金融2015年报正式推出,平台2015年 平台融资额、项目金额及期限分布、收益分布、还款项目数据、注册用户分析、运营事件盘点等内容都将在这份成绩 单中"全裸"呈现。

据果儿金融2015年报数据显示,截至去年12月31日,平台融资额超9000万,共为527个小微企业和个人消费解决了资金困难,为投资人创造了超300万的理财收益。而在已还款的项目中,提前还款的占比超过57%,提前还款天数最高达159天。据果儿金融CEO梁昌海介绍,只有完善严格的风控体系,才能产生优质的借款项目,从而大大降低投资人的风险。

果儿金融除了关注自身资源特质,更注重要通过产品创新、结构创新去满足市场中潜在的需求。年报显示,2015年果儿平台共开发三款产品,期限从21天到12个月不等,以满足不同投资人的理财偏好。同时还开发了"预约标"和"新手标"两大功能,以满足那些不太熟悉互联网,不太熟悉P2P理财的人群需要,让他们也能轻松理财。

2015年果儿金融共举办了7期"开放日",接待了超300位本地投资人的来访。梁昌海先生介绍,投资人可以通过实地考察的方式,来获取更真实全面的信息,以确保项目的真实性和平台的合规性。他说:"互联网金融的安全性一定来源于透明,只有透明的,才是安全的。未来果儿将继续坚持真实、规范、透明的理念,坚持小额普惠的原则,让更多人享受到平等、自由的互联网金融服务。"